

## 八公山公安分局: 成功打掉一个赌博团伙

近日,八公山公安分局民警克服连续作战疲劳,通过深挖线索,抽丝破茧,成功打掉一本本地线下流动赌博团伙,采取刑事强制措施6人,有效净化了社会风气。

8月28日,八公山公安分局治安大队接群众匿名举报,在八公山沈巷村、谢家集路东村附近有人开设赌场。当日值班民警迅速出警,后将该案件线索通报至分局打击工作专班,专班民警迅速对该案开展侦查工作。经查:2022年7月份以来,犯罪嫌疑人江某、马某玲等人以营利为目的,在八公山区沈巷村和谢家集路东村附近小树林及周边的废弃煤矿磅房附近开设赌场,以推“牌九”方式邀集参赌人员聚众赌博。犯罪嫌疑人江某、马某玲、赵某甫、裴某庆、沈某

红、张某系该赌场老板及工作人员。为尽快抓获犯罪嫌疑人,专班民警对以上人员轨迹进行深入分析。8月29日凌晨,民警对该团伙进行收网,先后将犯罪嫌疑人江某、裴某庆、赵某军、沈某红、马某玲抓获归案。因嫌疑人张某当日不在淮南,随后民警对张某开展劝投工作。通过民警坚持不懈的法律宣传和政策攻心,张某于8月31日到八公山分局刑警大队投案自首。上述六名嫌疑人到案后,对其开设赌场及在赌场内工作、向赌博人员放高利贷的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人江某、马某玲、赵某甫、裴某庆、沈某红、张某因涉嫌开设赌场罪已被依法刑事拘留,相关案件还在进一步深挖中。

(尹良东)

## 谢家集分局: 两蔡警务站三小时抓两逃犯

日前,谢家集公安分局两蔡警务站快速反应,果断出击,连续抓获两名外省逃犯。

8月29日,谢家集公安分局两蔡社区警务站接到分局情指中心推送信息:因涉嫌诈骗被广西壮族自治区桂林市公安局网上通缉的凤台籍犯罪嫌疑人叶某最近频繁在谢家集区活动,随后立即组织警力在叶某活动的重点区域展开摸排守候。8月30日上午10时,叶某驾车进入民警蹲守的区域,蹲守民警立即上前将其抓获。

8月30日中午13时,正在审讯叶某的警务站民警又接到因涉嫌诈骗被湖南省邵阳市网上通缉的犯罪嫌疑人黄某跃驾驶机动车将从淮南西高速口驶出的信息。警务站迅速组织警力,

驱车至淮南西高速卡口进行拦截抓捕。13时20分,当嫌疑车辆驶进高速匝道,假扮卡口检查的抓捕组立即示意车辆靠边接受检查。在确定驾驶员为逃犯黄某跃身份后,将其抓获。

经审查,叶某于8月4日为谋取利益,非法向他人提供银行卡两张,身份证复印件,手机号和验证码,导致境外电信诈骗团伙成功实施多起电信诈骗活动,造成多名被害人损失共计两百余万元。黄某跃于2022年5月起为谋取利益,多次非法参与境外电信诈骗团伙洗钱活动,造成被害人损失40余万元。

目前,叶某、黄某跃已移交办案单位带回进一步处理。

(李强)



近日,淮舜分局顾桂派出所以“国家网络安全宣传周”为契机,深入辖区企业,面对面向职工群众宣传有关网络安全方面的法律知识以及如何识别网络虚假信息、谣言等,提醒职工群众自觉抵制网络不良信息。

(陈石)

## 夫妻吵架丢挎包 民警细查帮找回

“谢谢你们帮我找回了挎包。”9月15日上午,家住谢家集区的杨女士带着一面印着“为民排忧 心系百姓”的锦旗来到淮舜公安分局谢一派出所,向帮她找回丢失挎包的民警表达谢意。

9月14日10时45分,民警接到杨女士报警求助称,自己在谢家集法院办事时弄丢了挎包,请求民警帮忙查找。接到报警后,民警迅速赶到现场,经过询问得知:当天上午,杨女士与其丈夫一起来法院办事,两人在离开时因琐事发生争吵,杨女士的丈夫一气之下将杨女士随身携带的挎包扔出了墙外。几分钟后,两人被围观群众劝开,杨女士立刻前去找寻挎包,而挎包此时已经不见了,挎包内有现金1000余元,一条铂金手链,两部苹果手机和一些非常重要的工作资料,杨女士非常着急,立刻报警求助。

了解情况后,民警立刻调取了院墙外路口的监控视频进行查看,发现挎包被扔出墙外不

久后,被一名骑电瓶车路过的女子捡走。由于女子带着头盔,无法看清面容,电瓶车也没有上牌,无法获得车辆信息,这给挎包的找寻带来了难度。民警没有气馁,立刻对电瓶车的行驶轨迹进行追踪,发现该女子去了一家出售电瓶车遮阳篷的商铺购买商品,并且全程没有去掉头盔。民警立刻赶到商铺,而此时女子已经离去,经过询问店家,民警得知,该女子前一天就来过店里问价,民警立刻调取了商铺的监控视频进行仔细查看,终于找到了该女子清晰的面容图像。通过对她的身份信息进行核实,民警确定了该女子范某的身份信息。随后,民警立刻赶到范某家中。通过宣传教育,范某承认了捡走挎包的事实,并将挎包交给了民警。

最终,民警将挎包完好无损地交还给了杨女士。看着失而复得的挎包,杨女士激动不已,向民警连声称谢。

(董少举)



### 互联网上开赌场 现实世界难躲藏

6月10日,田家庵公安分局网安大队民警在工作中发现“55彩”赌博网站于2017年11月14日成立,成立当日便在互联网上开设网上赌场,截至2022年4月23日,涉及田区赌客数十人,充值流水达数百万元。掌握案件情况和犯罪嫌疑人藏匿地点后,龙泉派出所副所长崔德彬带领民警曹谊春、辅警黄燕及张兴,迅速奔赴山东省菏泽市曹县,在当地警方的大力配合下,于9月17日成功将潜伏起来的魏某丽抓获。经询问,犯罪嫌疑人魏某丽对参与网络赌博并获利的犯罪事实供认不讳。目前,魏某丽已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。

(本报通讯员)

### 出租车上丢手机 民警辗转帮找回

9月4日15时许,新庄孜派出所接群众庞某报警称:当日凌晨4时许与朋友一起从田家庵区商贸打车回八公山,在下车的时候将一部价值9800余元的苹果手机遗忘在出租车上。值班民警根据报警人庞某所提供的下车时间及地点很快梳理出该出租车的车牌号,并通过有关信息平台查询后与该出租车司机取得了联系。司机称庞某下车后又有两男子打车到潘集区田集附近下车,值班人员通过出租车司机所提供的对方支付码又与乘客蔡某取得联系,最终将庞某遗失的手机顺利找回。

(王培培)

### 占用马路晒粮食 巡逻交警速劝离

凤台县公安局交管大队凤凰中队针对当前秋收季节路边晒粮这一情况,加大辖区道路巡逻力度和密度,及时消除安全隐患。9月21日晚9时30分许,凤凰中队副中队长苏绍运带领巡逻人员胡小军、刘雪东等人巡逻至凤凰湖新区迎湖路时,发现道路南侧有两个村民,为防止晾晒的稻子被偷和车辆碾压,利用三轮电动车占道,并作为床铺睡觉夜晚看护。由于该道路来往车辆较多,夜间视线较差,极易诱发重大事故,存在很大安全隐患。经交警们现场耐心劝导、教育,两位村民意识到了事情的严重性,立即将车辆移到安全地带,并表示及时把道路边晒的稻子转走。

(岳敬平 张建建)

### 载歌载舞庆丰收 地空联动护平安

淮南市2022年中国农民丰收节现场在谢家集区西商农商城主办。由于紧邻合淮高速公路淮南西出口,人员流动量大,地域范围广,全方位巡航安保警力紧张。为保障丰收节圆满举办,谢家集公安分局启用警用无人机开展空中巡航,确保突发事件发生时,第一时间掌握动态,第一时间调集警力,第一时间妥善处置。整个丰收节安保过程,空中“飞警”开展空中巡航4次,巡航时间累计约2小时,覆盖现场人群3000余人,取得了良好的巡查效果。

(本报通讯员)

### 贴近实战勤演练 关键时刻靠得住

为进一步提升民警辅警涉水警情的应急处置能力,更好地保护辖区群众生命财产安全,9月12日下午,开发区分局主动作为,积极组织民警、辅警开展涉水警情应急处突演练。演练以一名群众在鱼塘边落水为背景,辖区派出所接警后,立即启动涉水警情应急处置预案,出警民警和辅警迅速集结,并第一时间通知120同步赶往现场,在场人员分工配合、有条不紊,最终,溺水群众被安全救回并由医护人员实施现场急救。此次演练紧贴实战,参加演练各部门反应迅速、配合默契,达到了“以练为战、以练促战”的效果。下步开发区分局将合理安排、科学训练,不断强化公安队伍的应急处突能力,确保在关键时刻能够拉得出、用得上、打得赢。

(沈雅琼)

### 安全宣传进公园 大屏播放教育片

近日,凤台县公安局交管大队积极与凤台县文明办联系,由县文明办牵头,利用利民河湿地公园固定大型显示屏,每晚7时至9时,播放市交警支队制作的《生死一瞬间》和《骑乘摩托车电动车请正确佩戴安全头盔》宣传教育片,用典型案例教育广大市民,时刻要牢记遵守交通安全法规,正确佩戴安全头盔,驾乘车辆系好安全带。9月22日晚,凤台县公安局交管大队组织大队办公室和城区中队民警辅警走进凤台县利民河公园,向夜晚休闲游园的市民发放交通安全宣传单页和儿童交通安全画册,通过现场讲解宣传了“一盔一带”的重要性。据悉,受到休闲游园市民观看和好评。

(岳敬平)

本栏目来稿由苏漪整编